Anketa — pirepocet

e Vyulujici se ocenuji podle celkového priméru vsech <¢iselnych hodnoceni
(vyucuyjiciho) ze vSech pfedméth a paralelek, které vyucovali béhem celého
akademickeého roku.

e Aby nebylo nutné vytazovat vyucujici, kteti byli hodnoceni malym poétem studentd,
bude pramér kazdého vyucujiciho modifikovan ptidanim péti hypotetickych studentii
hodnoticich znamkou 1,5 (coz je pfiblizné pramérné hodnoceni vyucujicich na celé
fakult€). Timto zptisobem dojde k penalizaci priméra ziskanych od malého poctu
studentd (smérem k hodnoté 1,5), zatimco pruméry od velkého poctu studenti budou
ovlivnény mnohem mén¢.
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Graf: Zavislost modifikovaného priméru na pocétu respondentt pro nékolik piavodnich
prameru.



Tabulka: Modifikované primeéry.

pocet respondenti

primér| 1 2 3 4 5 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100

1 142|136|1,31|1,28|1,25|1,17|1,10|1,07|1,06|1,05|1,04|1,03|1,02

1,1 143(139|135/|1,32|1,30|1,23|1,18|1,16|1,14|1,14|1,13|1,12 | 1,12

1,2 145(1,41|1,39|1,37|1,35|1,30|1,26 1,24 |1,23|1,23|1,22|1,22| 1,21

1,3 147144143 |1,41|140|1,37|134(1,33|1,32|1,32|1,32|1,31|1,31

1,4 148 11,47 1,46|1,46|1,45|1,43|1,42|1,41|1,41|1,41|1,41|1,41|1,40

1,5 1,50|1,50(1,50|1,50|1,50|1,50|1,50|1,50|1,50|1,50]| 1,50 | 1,50 | 1,50

1,6 1521153154 |1,54|155|1,57|158|1,59|1,59|1,59]|1,59|1,59] 1,60

1,7 15311,56|158|159|160|163|1,66|1,67|1,68|1,68|1,68| 1,69 1,69

1,8 155(159|161|163|165|1,70|1,74|1,76 |1,77 (1,77 1,78 | 1,78 | 1,79

1,9 1,57)161)165|168|1,701,77|1,82|1,84|1,86|1,86|1,87|1,88]|1,88

2 |158|164|1,69|1,72|1,75|1,83|1,90|1,93|1,94|1,95|1,96|1,97 | 1,98

2,1 160|1,67|1,73|1,77 180|190 |1,98|2,01|2,03|2,05]|205]|2,06]2,07

2,2 162)1,70|1,76|1,81|1,85|1,97|2,06|2,10| 2,12 |2,14|2,15| 2,16 | 2,17

2,3 1,6311,731,80|1,86|1,90|2,03|2,14|2,19|2,21|2,23|2,24|2,25] 2,26

2,4 1,65|1,76 {1,841,90|1,95|2,10|2,22|2,27|2,30|2,32|2,33|2,35]| 2,36

2,5 1,6711,79|1,88|1,94|2,00|2,17|2,30|2,36|2,39|2,41|2,42|2,44| 2,45

2,6 1,6811,81/191|199|2,05|2,23|2,38|244|2,48|2,50]|2,52|2,54]| 2,55

2,7 1,7011,84|1,95|2,03|2,10|2,30|246|253|257|259]|2,61]|263]2,64

2,8 1,7211,87(1,99|2,08|2,15|2,37|254|2,61|266|268|270|2,72]|2,74

2,9 1,7311,902,03|2,12|2,20|2,43|2,62|2,70|2,74 (2,77 |2,79 | 2,82 | 2,83

3 1,7511,93|2,06|2,17|2,25|2,50|2,70|2,79|2,83|2,86|2,88|291]|293




